1 Yuvretaypéveg oto Eninedo

2uvteTayuéveg oTo ETritredo

Abo copatidl Kivohviol €161 OGTE Vo EXOVV davOGHOTo 0écemg T = (3t+2t2)f
+(4+4t2)3 Kat §= (20-t-t) f+(10+9t-2t2)3, OOV TO t TAPLOTAVEL YPOVO GE S, EVD Ol
OTOGTACELS LETPOVVTAL OE LETPO.

a) [Towa 1 Béom TV dVo copotdioy dtav t = 0s;

B) Na amoderyfei 611 T0 dV0 copatidw Ba cvykpovsBovv, Tote Ba cupPel avTod;

v) Na PpeBel n andotacn Tovg oamd v opy TV aEdvev TNV OTyUn 1TNg

GLYKPOVGEMG.

LVOVTOL TO, OLOVUCLLOTO, I = (xf+j Kol S= 2-p%) 1 +(a- jug o, peR. Na
2 At Srovt =4 (2B-2-p%) i +Ha-1) R. N

Bpebovv Ta a, B £To1 MOTE TO SLAVOGHATA T, S Vo EIVOL GUYYPOUULKGL.

— —
¥’ éva tetpamievpo ABI'A, divovtar ta onpeio E, Z tétown wote AE = 2 EB ko

— —
AZ=27I". Aci&te 6t1 100 péca tov AA, EZ ko BT givan cuvevbetoxd.

@ Atvetar opBoydvio ABT'A pe AB = 8cm, AA = 3cm ko onueio E této10 dote
R
AE = gAF .’Eoto Z 10 onpeio toung tov AB kot AE kot ® to onpeio topns mg AA

pe v TapdAAnAn mpog v BA mov diépyeton amd to Z.

o) No amodeifete 0T1 T0 ovoTnUa afOvev He apyn To A kol povodioio dlovOGHOTO

> 1 - - —
= §AB Kol j = EAA etvar opBokavoviko.

B) Na Bpebodv or cvvtetayuéveg tov onueiov B, I, A, E, Z ko1 ® w¢ mpoc 10
TOPOATAVE® GOGTN L.

v) Na deryBel 6T ta onpeia B, E ko O givon cvvevbeiokd.

Agi&te 011 KB SLAVLGHO TOV EMITESOV UTOPEL VAL YPOPEL KATA LOVASIKO TPOTO MG

YPOLHKOG cLuVOLACHOS TV dtovuspdTov (2, 1) ko (3, 1).
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2 Yuvretaypéveg oto Eninedo

@ [No moteg Tipég tov A ta davoopata (A+3, A+1), (-3, A-1) givor un cvyypoppKd;
o 11g evpebeiceg Tipég tov A V' amoderybel 011 kbbe ddvocpo o TOV EMTESOL
YPOGETOL KOTO HOVAOIKO TPOTO G YPOUUIKOG GULVOVOGHOC T®V  AVOTEP®

SLOVUGUATOV.

Aivovton To dtavdopoata a=(3, -2) E=(2k—u, AM2u-4) ko ¥ =(A-3pu+2, -3A+3pu-2).

Noa Bpebei n oxéon v A, 1 £161 OoTE TAL SvdoUAT Fx+[§ +7 ko (-3, 4) va givan

OUYYPOUUIKO. (j1-61=-4)

Aivovtal ta onueia A(-1,2), B(3,-1) kou I'(5,1) kot {ntovvtor o1 GuvtetayUéveg g
KopLeng A Tov Taparinioypappov ABIA. (1,4)

@ Atvovtor ta dtavocpoto o =(cuv3, Mue) B =(ouve, MUe), 6mov NUE * cuve=0,
omov peR. Na detybei 61U
) Av L& +uf =0 tote A=p=0.

B) Av ¥ =(cuv2@, nu2¢) T0TE T0 ¥ YPAPETOL GAV YPAUUKOS GUVOVACUOC TOV O ,B .

o) Atvovtan ta dtovocpota o=(-1, 1/2), B=(x/§ , -1/ V2 ). Aei&te 611 TO ddvuoua
v=(-2, 1) punopei va. ypapel pe GmEPOVG TPOTOVG GOV YPOUUIKOC GUVOLOCUOS TOV
0. Ko B .

B) Atvovton ta. dStavoopato o= (-3, 4), E = (-5,3). Aci&te 611 kGBe didvuopo, puropel va

YPOQEL LE LOVASTKO TPOTO GOV YPOUUIKOG GUVILOCUOC TOV O Kot E .

Atvovton ta onueia A(a,0), B(%,% ), 6mov o>0.

o) Na deryBet 611 to Tpiycvo OAB eivan 1cdémAevpO.
B) Av P elvan ecmtepikd onueio tov tpry@vov, tétoo wote PO=3, PB=4, PA=5, va

vroloyioOei to o (25+123)
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